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гр. София,  11.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 3 състав, 

в публично заседание на 11.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ива Кечева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 939 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на 

поименно повикване в 13.36 ч. се явиха: 

 

Заседанието се провежда чрез видеоконферентна връзка. 

 

ИЩЕЦЪТ – Х. А. К., редовно уведомен за днешното съдебно заседание, участва в 

заседанието чрез видеоконферентна връзка. 

ОТВЕТНИКЪТ – Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

ЗА СГП участва прокурор Стоян Димитров. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба от днес – 11.04.2022 г. от ищеца, чрез пълномощника му адв. Г., 

който посочва, че поради служебна ангажираност не може да присъства в днешното 

съдебно заседание и посочва документите, съдържащи се в досието на ищеца, които 

желае да бъдат приложени по делото, чрез изготвяне на копие от същите.  

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че относимите към предмета на спора документи, 

съдържащи се в досието на К., са служебно приложени по делото, въз основа на 

определение на съда от 28.02.2022 г.  

 



ИЩЕЦЪТ: Искам да Ви покажа някои документи, които съм внесъл в затвора. Едната 

молба е с преправена дата. Отказаха да ме изпратят на невролог и въпреки че този 

преглед беше нужен, защото загубих съзнание и ми се губят дни. Показвам и едно 

постановление, от Главна дирекция ми е изпратено, на което е задраскан входящият и 

изходящият номер. Както и за лекарите, които умишлено и целенасочено са ми 

направили преглед, с установяване, че съм бил добре. Това е абсурдно твърдение. 

Описал съм в уточнение, че искам да се изискат тези документи.  Не ми дадоха и 

оригинал от писмото от здравния министър. Тези документи ги имам от м. юли 2021 г. 

Постановлението от СГП е от 05.03.2020 г., с прокурор В. И..  От 05.11.2020 г. е 

твърдението на докторите, които твърдят, че нищо ми няма. Писмото на министъра е 

от 24.07.2020 г., затова, че докторът отказва да ме изпрати на преглед и министърът е 

разпоредил да бъда изпратен на преглед. Желая да представя тези документи по 

делото. Моля следващото заседание да бъде от вторник до четвъртък, тъй като работя 

в момента.  

 

По доказателствата СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА доказателствата, приложени по делото, чрез служебно изготвени копия на 

документи от затворническото досие на ищеца К..  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ищеца да му бъде предоставена възможност 

да приложи по делото допълнителни писмени доказателства, като СЪДЪТ 

СЪОБРАЗИ, че страната и пълномощникът й имаха достатъчно време, за да 

ангажират доказателства, в това число документи, с които очевидно страната 

разполага отпреди.  

Същевременно, СЪДЪТ ПРИЕМА, че относимите по спора доказателства са събрани 

по делото. 

Приложеното затворническо досие на ищеца ДА СЕ ВЪРНЕ на затвора в С.. 

 

ЮРК. Д.: Нямам доказателствени искания. Да се приемат докладваните доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Да се приемат доказателствата. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид становището на страните, счете делото за изяснено от 

фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ИЩЕЦЪТ: Моля да уважите молбата ми за нанесените вреди - болка и страдание, 

психически тормоз и осакатяване, тъй като носът ми е счупен и така ще бъде цял 

живот. Когато ми направиха Ковид тест, клечката не можеше да мине през лявата ми 

ноздра, а през другата трудно. Беше трудно и болезнено. Като я извадиха, имаше кръв 

по нея. Докторът каза, че лявата ми ноздра е много изкривена. След всичко това, 

най-вече болката и страданието, изгубих вяра към всички институции. Това е 

умишлено и целенасочено престъпление, извършено срещу мен, като бях унижаван, 

не получавах награди, не ми изпълняваха плана на присъдата. Не ме пуснаха на 

погребението на брат ми, като ми казаха, че съм пускал много жалби. Излъгаха ме, че 

са пратили молба за временно прекъсване, след което прокурорът ми каза, че при него 

не е постъпвала молба за временно прекъсване. Отговорен за всичко това е Н. К., 

който ми нанесе побоя. Той беше поощряван, беше пускан отпуска, а сега е в „К.“ на 



лек режим.  

ЮРК. Д.: Моля да отхвърлите исковата претенция като неоснователна и недоказана. 

Не се установиха незаконосъобразни действия на ГДИН, които да обуславят 

присъждане на обезщетение за настъпили на неимуществени вреди. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам предявената искова претенция за неоснователна и недоказана. 

Споделям изложените съображения, доводи и възражения на ответника, съответно 

считам, че са налице законовите предпоставки за произнасяне са съда в посока 

отхвърляне на иска. 

 

СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.53 ч. 

 

    СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


